
Graf Technik GmbH, Grundhofstrasse 72, 8404 Winterthur Stadel, tel. 052 337 37 37, eMail info@graftechnik.ch 

 

Preisliste BIBER Ersatzteile 

Ersatzteilliste    H-201-…    Liste de pièces de rechange    H-201-… 

 

   

 
 



Graf Technik GmbH, Grundhofstrasse 72, 8404 Winterthur Stadel, tel. 052 337 37 37, eMail info@graftechnik.ch 

Artikel Nr. Bezeichnung Anz./Gerät Preis in CHF 
exkl. MwSt 

H-201-00.0 Biber Grundgerät kompl. 
 

1’498.00 
H-201-01.0 Messerkopfgehäuse 1 398.00 
H-201-02.0 Dämpfungselement 1 56.40 
H-201-03.0 Klemme 1 8.20 
H-201-04.0 Inbusschraube M6 x12 4 0.70 
H-201-05.0 Federring 4 0.50 
H-201-06.0 SKT-Mutter 4 0.60 
H-201-07.0 Griff 1 51.00 
H-201-08.0 Federring 4 0.50 
H-201-09.0 Halter 2 12.50 
H-201-10.0 Riemenschutz 1 32.00 
H-201-11.0 Gummischeibe 4 0.80 
H-201-12.0 Spannscheibe 2 0.60 
H-201-13.0 SKT-Mutter 2 0.60 
H-201-14.0 Laufrolle 2 18.00 
H-201-15.0 Lager 2 12.60 
H-201-15.1 Laufrolle kompl. rechts 1 47.00 
H-201-15.2 Laufrolle kompl. links 1 46.00 
H-201-16.0 Seeger-Ring 2 0.90 
H-201-17.0 Achse A (lang) 1 11.50 
H-201-18.0 Achse B (kurz) 1 10.50 
H-201-19.0 Distanzbuchse A (lang) 1 4.90 
H-201-20.0 Distanzbuchse B (kurz) 1 4.70 
H-201-21.0 Federring 2 0.60 
H-201-22.0 SKT-Mutter M8 2 0.70 
H-201-36.0 Messerkopf Biber 1 469.00 
H-201-37.0 Messersatz Standart 3 210.00 
H-201-37.1 Messer mit Längsnute Spanb. (3Stk./Satz) 1 225.00 
H-201-37.2 Messer mit Längsnute (3Stk./Satz) 1 220.00 
H-201-37.3 Messer gerade (3Stk.) 1 199.00 
H-201-38.0 Nocken 6 8.95 
H-201-39.0 Zwischennocken 6 8.95 
H-201-40.0 Messerkopfschraube 6 3.50 
H-201-41.0 Federring 6 0.60 
H-201-42.0 SKT Mutter 6 0.70 
H-201-43.0 Lagerdeckel rechts 1 30.50 
H-201-44.0 SKT-Mutter spez. M12 x 1 1 1.80 
H-201-45.0 Sicherungsring spez. 1 0.80 
H-201-46.0 Inbussschraube M6 x 20 3 0.90 
H-201-47.0 Federring 6 0.50 
H-201-48.0 Abschlussdeckel 1 25.00 
H-201-49.0 Lagerdeckel (links) 1 31.50 
H-201-50.0 Spez. Lager 2 34.00 
H-201-51.0 Inbusschraube M6x16 3 0.80 
H-201-52.0 Keilriemen 1 16.00 
H-201-53.0 Passfeder 1 1.20 
H-201-54.0 Distanzring schmal (Stihl) 1 7.90 
H-201-54.1 Distanzring breit 1 7.90 
H-201-55.0 Keilriemenscheibe 1 48.80 
H-201-56.0 U-Scheibe 1 1.00 
H-201-57.0 Federring 1 0.70 
H-201-58.0 SKT-Mutter M10 halbhoch 1 1.20 



Graf Technik GmbH, Grundhofstrasse 72, 8404 Winterthur Stadel, tel. 052 337 37 37, eMail info@graftechnik.ch 

H-201-60.0 Vibratex Element 1 17.50 
H-201-61.0 Vibratex Element weich 1 17.50 
H-201-64.0 Abstützung vorn 1 42.00 
H-201-90.0 Steckschlüssel 17mm  17.50 
H-201-91.0 Schleifstein 

 
25.00 

H-201-92.0 Ringgabelschlüssel 
 

14.50 
H-201-99.1 Werkzeugsatz kompl. inkl. 6 Nocken (201-39) 

 
69.50 

(Preisänderungen vorbehalten) 


